

# Los socios de honor de la Casa Regional

Los socios de honor de la Casa Regional de Murcia en Madrid, que recibieron sus títulos son: el Instituto de Fomento de la Región de Murcia, y por no poder acudir el consejero Artés Calero, recogía el mismo, el consejero de la Presidencia José Almagro. El alcalde de Caravaca, Antonio García Martínez Reina, quien acudía con su esposa y el que no dejó desaprovechar el tiempo para hablar de sus fiestas de los Moros y Cristianos, que tanto auge van alcanzando. En representación de su hermano, era Antonio Escámez, el que recogía el título concedido al presidente del Banco Central, el paisano de Aguilas; por el Ayuntamiento de Madrid, lo recogía Luis Regino Mateo del Peral, mientras

que el general de brigada Santiago Valderas lo recibía de manos de Luis Fernández, que los entrega todos, incluido, el que correspondía a ese empresario —que es todo un ejemplo en la región murciana— José Cerdán.

En el breve recital poético ofrecido posteriormente por la rapsoda, Inma Martín, largamente aplaudida y acompañada a la guitarra por Juan Ramón López, con textos de Alfonso Pacheco, Julián Andúgar, Sánchez Bautista y Vicente Medina, le dedicaba, con permiso de los asistentes, su última composición, al citado señor Cerdán, tras valorarle y agradecerle las innumerables muestras de colaboración.



*Inma Martín, en la presentación.*

